



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
CAMPUS GOVERNADOR MANGABEIRA**

ERRATA Nº 02

**HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES E CONVOCAÇÃO PARA A ENTREVISTAS PARA
PROCESSO SELETIVO DA CURSO DE PÓSGRADUAÇÃO LATO SENSU EM
LINGUAGENS, PRODUÇÃO TEXTUAL E ESTUDOS CULTURAIS DO INSTITUTO
FEDERAL BAIANO – CAMPUS GOVERNADOR MANGABEIRA, REFERENTE AO EDITAL
07/2016, DE 25 DE AGOSTO DE 2016.**

Dispõe sobre o Resultado da homologação e realização da escrita da carta de intenção do Processo Seletivo do Curso de Pós-Graduação *Lato Sensu* em Linguagens, Produção Textual e Estudos Culturais a ser ofertado pelo *Campus* Governador Mangabeira

A Coordenação do Curso de Pós-Graduação *Lato Sensu* em Linguagens, Produção Textual e Estudos Culturais, no uso de suas atribuições legais, torna pública a Errata a seguir:

ONDE SE LÊ:

JAILION SANTOS DE SOUZA

LEIA-SE:

JAILSON SANTOS SOUZA

Governador Mangabeira, 06 de outubro de 2016